1st UP+C' Integration Bee (Solucions)

Normes de correccio

No cal constant, si hi ha una constant s’ignora a I’hora de puntuar

Si el resultat és correcte (o ho sembla) pero no esta simplificat, demanar que es simplifiqui
més, pero no contar com a error

Algunes simplificacions soén subjectives, no cal ser massa estricte (sobretot amb logaritmes
i poténcies)

Anar molt en compte amb els signes, a vegades no es veuen bé al document (per exemple,
el resultat de l'integral QF-5)

log = In

Recordar coses com, per exemple, que nombres al denominador del logaritme poden sortir
com a constant

Sempre i quan el resultat no sigui numeéric, les integrals hiperboliques es poden expressar
en termes de e”
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